

**Kategorija:** Vaginalne Pumpe

Pumpa za vaginu

Šifra proizvoda: NMC0000331

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte potpuno novo iskustvo koje će vam doneti naša **Pumpa za vaginu**. Ova inovativna naprava ne samo da pruža fizičko blagostanje, već i poboljšava užitak na načine koje do sada niste mogli da zamislite. Dizajnirana sa pažnjom na svaki detalj, **pumpa** stimulira i tonira mišiće, omogućavajući vam da osetite novu dimenziju zadovoljstva.

S obzirom na to da je udobnost ključna za svaki proizvod iz naše ponude, naše **Pumpa za vaginu** dolazi sa mekim gumenim obručem koji garantuje sigurnost i udobnost pri svakoj upotrebi. Bez obzira na vaš nivo iskustva, možete biti sigurni da će vas ova **pumpa** obradovati svojom jednostavnošću i funkcionalnošću. Njena efikasnost uključuje precizni sistem pumpanja i ventil za brzo oslobađanje, što vam omogućava potpunu kontrolu nad intenzitetom stimulacije. Na ovaj način, prilagodite iskustvo svojim specifičnim potrebama i željama, čime ćete otkriti nove visine užitka.

Naš cilj je da pružimo najbolje proizvode, zato je **Pumpa za vaginu** izrađena od visokokvalitetnih materijala kao što su ABS i PVC. Ova kombinacija materijala ne samo da osigurava dugotrajnost, već i olakšava održavanje. Ne treba zaboraviti ni na voodopornu svojstvo ovog proizvoda, što znači da ga možete koristiti i u kadi, čineći vaše trenutke opuštanja još intenzivnijim. Zamislite opuštajuću kupku uz dodatak koji će vas odvesti u svet novih senzacija.

U našoj online prodavnici, poznat smo po tome što nudimo široku paletu seksi dodataka koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili sve vaše želje. Tačno znamo koliko je važno da vaša kupovina ostane intimna i privatna, zbog čega pružamo **diskretnu dostavu** na vašu lokaciju. Vaše zadovoljstvo i tajnost su nam na prvom mestu, jer znamo koliko je važan osećaj sigurnosti prilikom kupovine proizvoda za odrasle.

Naša **Pumpa za vaginu** dolazi u kompaktnim dimenzijama i teži samo 0.25 kg, što je čini

savršenom za svakodnevnu upotrebu, ali i kao uzbudljiv dodatak za posebne prilike. Bilo da ste iskusni korisnik ili ste prvi put na pragu otkrivanja ovih proizvoda, ova **pumpa** će vam omogućiti da istražujete svoje telo i uživate u novim osećanjima.

Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke. Naručite svoju **Pumpu za vaginu** danas i iskusite razliku koju samo ovakav proizvod može doneti u vaš život. Uveravamo vas da će svaki trenutak proveden sa njom biti vredan pamćenja, a užitak koji pruža biće vaša omiljena tajna. Posetite našu online prodavnicu, istražite sve što imamo da ponudimo i prepustite se čarima koje će vas osvojiti na prvi dodir. Vaša nova avantura čeka na vas, samo kliknite i napravite prvi korak ka zadovoljstvu koje zaslužujete!

Deklaracija

Model:	Pumpa za vaginu NMC0000331
Naziv i vrsta robe:	Vaginalne Pumpe
Brend:	NMC
Boja:	Roze
Materijal:	ABS PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4892503027969
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------